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KOMUNIKAT nr 32
do postępowania nr 47/DU/Z/12
Komisja ds. Zamówień Publicznych Instytutu Lotnictwa informuje, że do prowadzonego postępowania nr 47/DU/Z/12 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:
Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie czy w zakres postępowania wchodzi budowa przyłącza sieci teletechnicznej oraz czy Zamawiający posiada warunki techniczne na wykonanie tego przyłącza? Jeśli tak, to prosimy o uzupełnienie dokumentacji w tym zakresie.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w zakres przedmiotu postępowania nie wchodzi budowa przyłącza sieci teletechnicznej.
Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie czy w zakres postępowania wchodzi oświetlenie terenu? Jeśli tak, to prosimy o uzupełnienie dokumentacji w tym zakresie 

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w zakres przedmiotu postępowania  nie wchodzi oświetlenie terenu.
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